

Боя Orgahim за метал 3 в 1 0.5 л, графит, Protecta All Metals



Предназначение:

Употребява се за боядисване на слабо ръждясали или почистени от ръжда, но не до метален блясък, стоманени повърхности, парпети, огради, резервоари и др.

Свойства:

- 3 в 1 - корозиен инхибитор, грунд и декоративно покритие;
- Преобразува ръждата в твърди неразтворими съединения на желязото;
- Устойчивост на атмосферни влияния и на солена мъгла;
- Много добра покривност и лесен за нанасяне;
- Добро поведение при съхранение - не образува сбита утайка, не променя вискозитета си във времето.

Класификация:

Съответства на изискванията на българското законодателство.

Съхранение:

Температура на съхранение – от 5 до 30⁰С.

Да се съхранява в оригинални, добре затворени

опаковки в закрити и сухи складови помещения, далече от пряка слънчева светлина и нагревателни уреди!

Да се пази от достъп на деца!

Срок на съхранение: 36 месеца за малки опаковки и 18 месеца – за големи опаковки :от датата на производство във фабрично затворена опаковка.

Разреждане:

В зависимост от начина на нанасяне се разрежда : за шприцване с пистолет – до 12% с Разредител за Боя Протекта или Разредител УР; за четка, валяк – до 4-8 % с Разредител за Боя Протекта или Разредител УР.

Подготовка за работа:

Опаковката се отваря внимателно и добре се хомогенизира . Работи се при температура над 5 °С. Останалото количество боя се прехвърля в по-малка опаковка и се затваря плътно.

Средства за нанасяне:	Шприц пистолет , четка , валяк , потапяне.
Почистване на инструментите:	Разредител, Разредител за Боя Протекта или Разредител УР
Условия за нанасяне:	Работи се при температура над 5 ⁰ С.
Подходящи основи:	Повърхности от черни метали
Неподходящи основи:	Циментови, варо-циментови, варо-пясъчни мазилки.
Подготовка на основата:	<ul style="list-style-type: none">• За постигане на качествено покритие и осигуряване на адхезия, металната повърхност трябва да бъде добре почистена от груба ръжда, прах и мазни петна

Продукт: [Боя Orgahim за метал 3 в 1 0.5 л, графит, Protecta All Metals](#)

Категория: [Алкидни бои](#)

Бранд: [Orgahim](#)

Категория бранд: [Емайллак Orgahim](#)